



«Были в моей практике и благодарные «жулики». Интервью следователя-криминалиста Татьяны Бузмаковой, посвященное 62-й годовщине с момента образования службы криминалистики



Представляем Вашему вниманию интервью следователя-криминалиста Отдела криминалистики СУ СК России по Кировской области Татьяны Бузмаковой, посвященное 62-годовщине с момента создания службы криминалистики.

Прочитать интервью можно на сайте "Город Киров.ру" или пройдя [по ссылке](#).

19 Октября 2016



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/Professiya-sledovatel/item/1088053>